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Czas wracać do szkoły! 
W powiecie strzeleckim czas wa-

kacji przeszedł już do historii – 
2266 uczniów rozpoczęło nowy rok 
szkolny 2025/2026. Szczególnie wy-
jątkowy był to moment dla tych, któ-
rzy po raz pierwszy przekroczyli progi 
swoich szkół.

	 W inauguracji roku szkolnego w Liceum 
Ogólnokształcącym z Oddziałami Dwuję-
zycznymi w Strzelcach Opolskich udział 
wziął Starosta Strzelecki Waldemar Gaida, 

a w Centrum Kształcenia Zawodowego 
i Ustawicznego również gościł Starosta.
	 Na rozpoczęciu roku w ZSP w Zawadz-
kiem Starostę reprezentował Członek Za-
rządu Powiatu – Janusz Żyłka.
	 W Zespole Szkół Specjalnych w Zawadz-
kiem w imieniu Starosty uczestniczyła Na-
czelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Kultury 
Fizycznej i Turystyki – Ewa Pinkawa.
W Zespole Placówek Oświatowych – Leś-
nica w inauguracji nowego roku szkolnego 

wziął udział Wicestarosta Strzelecki Wal-
demar Bednarek.
	 Z kolei w Zespole Szkół Specjalnych 
w Kadłubie Starostę reprezentowała 
również Naczelnik Wydziału Edukacji, 
Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki – 
Ewa Pinkawa.
	 Wszystkim Nauczycielom, Uczniom 
i Pracownikom szkół życzymy wielu suk-
cesów, radości i wytrwałości w nowym 
roku szkolnym!

CKZiU w Strzelcach Opolskich LO w Strzelcach Opolskich

ZPO w Leśnicy ZSS w Kadłubie

ZSS w Zawadzkiem ZSP w Zawadzkiem
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1 września to dzień, który 
na zawsze pozostanie w na-

szej historii – Dzień Weterana 
Walk o Niepodległość Rze-
czypospolitej Polskiej oraz 
rocznica wybuchu II Wojny 
Światowej.

	 W Strzelcach Opolskich uczci-
liśmy te ważne rocznice podczas 
powiatowych obchodów zorgani-
zowanych wspólnie przez: Sta-
rostę Strzeleckiego Waldema-
ra Gaidę, Burmistrza Strzelec 
Opolskich Jana Wróblewskiego, 
Zarząd Miejsko-Gminny Związ-
ku Kombatantów RP i Byłych 

Więźniów Politycznych z Preze-
sem Ireneuszem Zagułą. Uro-
czystości rozpoczęła Msza św. 
w kościele pw. św. Wawrzyńca. 
Następnie oddaliśmy hołd skła-
dając kwiaty pod Pomnikiem 
Ofiarom Wojen i Przemocy.
	 Dziękujemy klasie munduro-
wej z Centrum Kształcenia Za-
wodowego i Ustawicznego, która 
zadbała o szpaler reprezentacyj-
ny przed pomnikiem. Wspólnie 
z przedstawicielami władz, służb 
mundurowych i społeczności lo-
kalnej zatrzymaliśmy się na chwilę 
refleksji i pamięci o bohaterach, 
którzy walczyli o wolną Polskę.

Pamięć o Weteranach 
wciąż żywa

CKZiU z nowym oddziałem 
o profilu mundurowym!

Centrum Kształcenia Za-
wodowego i Ustawiczne-

go w Strzelcach Opolskich 
rozpoczęło nowy rozdział 
w swojej historii klas mun-
durowych, otwierając cer-
tyfikowany oddział o profilu 
mundurowym.

	 Podpisaliśmy porozumienie po-
między Dyrektorem Centrum Kształ-
cenia Zawodowego i Ustawicznego 
w Strzelcach Opolskich – Haliną Kaj-
sturą, Komendantem Policji w Strzel-
cach Opolskich – podinsp. Rafałem 
Lejczakiem oraz Zastępcą Komen-
danta Opolskiej Placówki Straży Gra-
nicznej – mjr SG Mariuszem Piątkiem. 
W wydarzeniu uczestniczył Starosta 
Strzelecki Waldemar Gaida.

Dlaczego to ważne?
	 CKZiU znalazło się w gronie zale-
dwie 3 szkół w województwie, które 

uzyskały zezwolenie na utworzenie 
oddziału mundurowego! To promo-
cja szkoły i Powiatu Strzeleckiego. 
To także budowanie silnych współ-
pracy z Policją i Strażą Graniczną.
	 Korzyści dla absolwentów profilu 
mundurowego: zwolnienie z testu 

wiedzy w procesie rekrutacyjnym 
do Policji i Straży Granicznej, możliwość 
zwolnienia z testu sprawności fizycz-
nej, pierwszeństwo w przyjęciu do służ-
by po pozytywnym przejściu rekrutacji.
	 Zajęcia wystartowały wraz z roz-
poczęciem nowego roku szkolnego.

SERDECZNOŚCI

90 rocznicę urodzin 18 sierpnia obchodziła Pani Anna Pacula 
z Grabowa, którą z najlepszymi życzeniami i upominkiem 
odwiedził Starosta Strzelecki Waldemar Gaida, Wójt Izbi-
cka Marzena Baksik oraz Sołtys Grabowa Norbert Radziej.

31 sierpnia Pan Bronisław Szura z Zalesia Śląskiego 
świętował 90 urodziny. Dostojnego Jubilata odwiedził 
Wicestarosta Strzelecki Waldemar Bednarek i Burmistrz 
Leśnicy Łukasz Jastrzembski.

Tego samego dnia 90 urodziny świętowała również Pani Maria 
Gralka z Sieroniowc. W imieniu Starosty najlepsze życzenia i upo-
minek przekazała Sekretarz Powiatu Strzeleckiego Ewelina Jeli-
to, Burmistrz Ujazdu - Hubert Ibrom, Kierownik USC w Ujeździe - 
Joanna Muskała oraz Sołtys Sieroniowic Małgorzata Michalska. 

	 Rozpoczynamy przygotowania pod budowę nowoczesnego Branżowego Centrum Umiejętności, które 
powstanie przy Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Strzelcach Opolskich. 
	 BCU będzie kształcić w dziedzinie ekonomii i rachunkowości. To tutaj powstanie miejsce, w którym 
będą się kształcić przyszli specjaliści. 

Z ogromną przyjemnością możemy dziś poinformować, że grono mieszkańców naszego powiatu, którzy w ostatnim czasie obchodzili dziewięćdziesią-
tą rocznice urodzin znów się powiększyło o trzy osoby. Do wszystkich serdecznych życzeń, jakie Jubilaci usłyszeli w dniu urodzin dołączamy swoje: 

wielu jeszcze lat pełnych słonecznych dni, bez trosk i w jak najlepszym zdrowiu!

Plac budowy został oficjalnie przekazany 
i już widać pierwsze zmiany!
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POWIATOWY URZĄD PRACY
ul. Gogolińska 2a, 47-100 Strzelce Op.

e-mail: opst@praca.gov.pl, www:strzelceopolskie.praca.gov.pl
tel. 77 462 18 09

OFERTY PRACY

STANOWISKO
MIEJSCE 

WYKONYWANIA 
PRACY

WYMAGANIA, OCZEKIWANIA
PRACODAWCY:

PRACOWNIK D. OFERTOWANIA I SPRZEDAŻY KOLONOWSKIE

- wykształcenie min. średnie techniczne,
- prawo jazdy kat. B,

- wymagane doświadczenie w pracy 
z dokumentacją techniczną

BIBLIOTEKARZ KADŁUB - wykształcenie wyższe,
- przygotowanie pedagogiczne

GŁÓWNA/Y KSIĘGOWA/Y UJAZD
- wykształcenie średnie ekonomiczne lub wyższe 

ekonomiczne,
- wymagane doświadczenie

KASJERO-DYSPONENT KRAPKOWICE - wykształcenie wyższe bankowość/ekonomia/prawo,
-prawo jazdy kat. B

SPECJALISTA DS. KSIĘGOWOŚCI I KADR NIEZDROWICE - wykształcenie wyższe,
- wymagane doświadczenie

POMOC WYCHOWAWCY LEŚNICA - wykształcanie zawodowe lub średnie
- mile widziane doświadczenie w pracy z młodzieżą

SPEDYTOR SZYMISZÓW - wykształcenie wyższe lub średnie,
- min. rok doświadczenia

SPECJALISTA DS. SPRZEDAŻY STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie średnie lub wyższe,
- znajomość j. angielskiego na poziomie komunikatywnym

KIEROWNIK DZIAŁU SPEDYCJI JARYSZÓW - wykształcenie wyższe,
- wymagane doświadczenie

RECEPCJONISTA/KA KAMIEŃ ŚLĄSKI - wykształcenie średnie
RECEPCJONISTA/KA ZAWADZKIE - wykształcenie średnie

POMOCNIK BUDOWLANY SPÓROK - wykształcenie podstawowe
MURARZ SPÓROK - wykształcenie podstawowe
BRUKARZ SPÓROK - wykształcenie podstawowe
MURARZ STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe

POMOCNIK BUDOWLANY STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe
BRUKARZ/POMOCNIK BRUKARZA 

/PRACOWNIK BUDOWLANY BŁOTNICA STRZELECKA - wykształcenie podstawowe

POMOCNIK KAMIENIARZA JEMIELNICA - wykształcenie podstawowe,
- prawo jazdy kat. B

PRACOWNIK WYKONUJĄCY DROBNE PRACE 
BUDOWLANE ORAZ MAGAZYNOWE STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie podstawowe lub zawodowe

STOLARZ/CIEŚLA STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe,
- wymagane doświadczenie

ELEKTRYK LUB POMOCNIK ELEKTRYKA KROŚNICA - wykształcenie zawodowe,
- prawo jazdy kat. B

ELEKTRYK ZAWADZKIE - wykształcenie zawodowe lub średnie techniczne,
- co najmniej 5 lat doświadczenia

ELEKTRYK KOLONOWSKIE - wykształcenie min. zawodowe oraz min. roczny staż 
na stanowisku elektryka w dziale utrzymania ruchu

POMOC KUCHENNA ZAWADZKIE - wykształcenie zawodowe,
- doświadczenie mile widziane

KELNER/KELNERKA GÓRA ŚW. ANNY - wykształcenie zawodowe lub średnie,
- mile widziane doświadczenie w pracy w restauracji

KUCHARZ/POMOC KUCHENNA GÓRA ŚW. ANNY - wykształcenie zawodowe lub średnie,
- mile widziane doświadczenie w pracy w kuchni

PRACOWNIK FIZYCZNY MAGAZYNU ZAWADZKIE - wykształcenie średnie
MAGAZYNIER-OPERATOR WÓZKA ZIMNA WÓDKA -wykształcenie podstawowe

PRACOWNIK EKSPEDYCJI MAGAZYNOWEJ SIERONIOWICE - wykształcenie podstawowe
MAGAZYNIER SIERONIOWICE - wykształcenie podstawowe

MECHANIK SAMOCHODÓW CIĘŻAROWYCH SZYMISZÓW - wykształcenie zawodowe
- wymagane doświadczenie

MECHANIK STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe lub średnie techniczne

DIAGNOSTA SAMOCHODOWY STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie średnie zawodowe,
- uprawnienia do wykonywania badań technicznych poj.

MECHANIK-DEMONTAŻ POJAZDÓW SZYMISZÓW - wykształcenie zawodowe,
-wymagane doświadczenie

MECHANIK SAMOCHODÓW CIĘŻAROWYCH 
I NACZEP SZYMISZÓW

- wykształcenie zawodowe,
- doświadczenie w naprawie i diagnostyce 

samochodów ciężarowych
POMOCNIK OPERATORA STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe

OPERATOR RĘBAKA STRZELCE OPOLSKIE
- wykształcenie zawodowe,

- mile widziane doświadczenie w obsłudze maszyn 
i urządzeń produkcyjnych

OPERATOR MASZYN PRODUKCYJNYCH STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe preferowane techniczne,
- doświadczenie w obsłudze maszyn produkcyjnych

MONTER ZABUDOWY SYSTEMOWEJ KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe

AUTOMATYK STRZELCE OPOLSKIE -  wykształcenie średnie elektryczne, automatyczne
- uprawnienia SEP do 1 kV

PRACOWNIK FIZYCZNY PRZY PRODUKCJI OKIEN STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie podstawowe,
- mile widziane doświadczenie

KONTROLER JAKOŚCI STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie średnie techniczne, preferowane 
kierunkowe budownictwo lub pokrewne

KASJER-SPRZEDAWCA STANISZCZE WIELKIE - wykształcenie podstawowe
KASJER-SPRZEDAWCA IZBICKO - wykształcenie podstawowe
KASJER-SPRZEDAWCA KOLONOWSKIE -wykształcenie podstawowe

WIĘCEJ INFORMACJI I OFERT PRACY DOSTĘPNYCH NA NASZEJ STRONIE INTERNETOWEJ HTTP://STRZELCEOPOLSKIE.PRACA.GOV.PL/

Nabór wniosków o przyznanie 
środków z rezerwy Krajowego 

Funduszu Szkoleniowego
Zapraszamy Pracodawców, którzy mają 

siedzibę lub prowadzą działalność 
gospodarczą na terenie Powiatu Strzeleckiego 
do składania wniosków o przyznanie środków 
z rezerwy Krajowego Funduszu Szkoleniowego 

na finansowanie lub współfinansowanie 
działań na rzecz kształcenia ustawicznego 

pracowników i pracodawców.

Termin naboru: 
10-12 września 2025 r.

Dodatkowe informacje:
www.strzelceopolskie.praca.gov.pl  lub  tel. 77 462 18 14

Ogólnopolskie sukcesy 
ochotników z Kadłuba i Raszowej
	 W dniach 22–24 sierpnia druhny i druhowie z Raszowej i Kadłuba 
startowali w Ogólnopolskich Zawodach Sportowo-Pożarniczych CTIF 
w Stężycy, skąd przywieźli znakomite wyniki. Wyjazd był możliwy 
dzięki dotacji celowej Powiatu Strzeleckiego.

Strażacy z Raszowej zajęli następujące miejsca: 
- Kobieca Drużyna Pożarnicza, grupa A - 4 miejsce
- �Kobieca Drużyna Pożarnicza, grupa B - 1 miejsce (Mistrz Polski 

i kwalifikacja na Olimpiadę Pożarniczą)
- Drużyna męska, grupa A - 8 miejsce
- �Drużyna męska, grupa B - 1 miejsce (Mistrz Polski i kwalifikacja 

na Olimpiadę Pożarniczą)

Ochotnicy z Kadłuba pokazali ogromne zaangażowanie 
i umiejętności, zdobywając:

- Drużyna Męska Klasa A – II miejsce 
- Drużyna Męska Klasa B – III miejsce
	 Strażacy z obu jednostek, wywalczyli bilety na Międzynarodową 
Olimpiadę Pożarniczą CTIF, która odbędzie się w Eisenstadt (Austria) 
w dniach 23-26.07.2026 r. 
	 Gratulujemy sukcesów i życzymy powodzenia na zawodach mię-
dzynarodowych!

OSP Kadłub

OSP Raszowa
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Ostatnie weekendy sierp-
nia w naszym powiecie 

upłynęły pod znakiem doży-
nek – zarówno gminnych, jak 
i sołeckich. Był to prawdziwy 
wysyp uroczystości, podczas 
których mieszkańcy dzię-
kowali za tegoroczne plony, 
bawili się przy muzyce i in-
tegrowali całe społeczności. 

	 Pierwsze obchody rozpoczęły się 
już 23 sierpnia. Tego dnia dożyn-
kowe święto odbyło się w Rożnią-
towie, Kalinowicach oraz Zalesiu 
Śląskim. Dzień później radosne 
świętowanie miało miejsce także 
w Dziewkowicach. Szczególnie 
bogaty w wydarzenia był ostatni 
weekend sierpnia. 30 i 31 sierpnia 
w Grodzisku odbył się podwójny 
jubileusz – 120-lecie Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Grodzisku oraz 
20-lecie Niepublicznej Szkoły 
Podstawowej w Grodzisku. Była 
to również okazja do organizacji 
dożynek gminnych, które ściągnę-
ły licznych mieszkańców i gości. 
Równolegle świętowano rów-
nież w innych miejscowościach. 
W Staniszczach Małych odbyły się 
uroczystości jubileuszowe 100-le-
cia tamtejszej jednostki OSP, a już 
następnego dnia mieszkańcy ba-
wili się podczas dożynek. 

Święto Plonów czas zacząć

15 sierpnia rozpoczęto dwudniowe 
świętowanie. Uroczysta Msza 

św. i zakopanie kapsuły czasu ofi-
cjalnie rozpoczęły obchody 800-lecia 
Jemielnicy!

	 W wydarzeniu uczestniczył Starosta 
Strzelecki Waldemar Gaida, który pogra-
tulował zacnego jubileuszu oraz przeka-
zał pamiątkową statuetkę i dąb – symbol 
trwałości i długowieczności.
	 Starosta przytoczył historię miejscowo-
ści, nierozerwalnie splecionej z dziejami 

zakonu cystersów.
	 Następnego dnia świętowano na sporto-
wo. W ramach wydarzenia „800 km na 800 
lat Jemielnicy” odbył się bieg. W zawodach 
wzięli udział także Radni Rady Powiatu 
Strzeleckiego – Roman Pytel i Bartłomiej 
Kowalczyk, którzy razem z innymi uczest-
nikami pokazali, że aktywność i wspólne 
świętowanie idą w parze.
	 Niech ten zacny jubileusz będzie dla 
wszystkich okazją do radości, dumy 
i wspólnego świętowania!

Nowi dyrektorzy i kolejni mianowani 
nauczyciele – strzelecka edukacja 

ma powody do dumy!

	 Zarząd Powiatu Strzeleckiego 26 sierp-
nia  oficjalnie wręczył pani Mirosławie 
Stańczak powierzenie stanowiska Dy-
rektora Poradni Psychologiczno-Pedago-
gicznej w Strzelcach Opolskich oraz panu 
Zdzisławowi Żuchowskiemu stanowisko 
dyrektora Zespołu Szkół Ponadpodstawo-
wych w Zawadzkiem. Kadencja dyrektor-
ska potrwa 5 lat szkolnych.  
	 Dyrektorom życzymy powodzenia i wielu 
pomysłów na dalszy rozwój jednostek!

	 Z ogromną dumą informujemy, że w gro-
nie strzeleckich pedagogów kolejne osoby 
osiągnęły awans na stopień nauczyciela 
mianowanego, są to:
•	Paulina Krahl – nauczycielka ZPO 

w Leśnicy
•	Anna Wycisło – nauczycielka CKZiU 

w Strzelcach Opolskich
•	Grzegorz Kołodziej – nauczyciel CKZiU 

w Strzelcach Opolskich
•	Romuald Kubik - nauczyciel CKZiU 

w Strzelcach Opolskich

	 W imieniu Starosty Strzeleckiego Walde-
mara Gaidy akty nadania stopnia nauczy-
ciela mianowanego wręczył Wicestarosta 
- Waldemar Bednarek. W uroczystości 
uczestniczyła także Naczelnik Wydziału 
Edukacji, Kultury, Kultury Fizycznej i Tu-
rystyki - Ewa Pinkawa.
	 Serdeczne gratulacje dla naszych na-
uczycieli!
	 To Wasza pasja, profesjonalizm i zaanga-
żowanie sprawiają, że strzelecka edukacja 
stoi na tak wysokim poziomie.

Gratulacje dla dyrektorów i nauczycieli800 lat Jemielnicy – czas świętowania!

ZALESIE ŚLĄSKIE

ROŻNIĄTÓW

GRODZISKO

STANISZCZE MAŁE 

KALINOWICE

DZIEWKOWICE 
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Za nami magiczny wie-
czór w ogrodzie Po-

wiatowego Centrum Kultury 
w Strzelcach Opolskich. 

	 Wspólnie pod gwiazdami obej-
rzeliśmy film „Wiki i jej sekret” 
– wzruszającą historię, którą 
nieodpłatnie wyświetliło Sto-
warzyszenie Opolskie Lamy. Był 
z nami Michał Koston z rodzica-
mi, na którego rzecz miał być ten 
event, a który w chwili obecnej nie 
wymaga kolejnej operacji i odstą-
pił akcję na rzecz innej potrzebu-
jącej osoby – 3 letniego Ignasia 
Mandok.
	 Ten wieczór był też pięknym 
gestem wsparcia dla małego Ig-
nasia – który zmaga się z rzadką 
chorobą – zespołem Louis-Bar 
i tylko permanentna rehabilita-
cja pozwoli mu uniknąć wózka 
inwalidzkiego. 
	 Dla darczyńców czekały fanta-
styczne fanty, a o smaczny po-
częstunek zadbało niezastąpione 
Stowarzyszenie Kobiet i Gospo-
dyń Wiejskich w Gąsiorowicach. 
W zamian za dowolne datki można 
było napić się pysznej domowej 
lemoniady, zjeść kołacz, babeczki, 
oponki deserki i inne pyszności. 
W półtorej godziny zebrano pra-
wie 1100 zł dla Ignasia, którego 
będziemy mogli wspierać również 
podczas Powiatowego Święta 
Chleba już 28 września w Parku 
Renardów.
	 Do tego czasu każdy z Was może 
dorzucić swoją cegiełkę. Do 19 
września w starostwie (w Informa-
cji i pokoju nr 8) zbieramy drobiaz-
gi, zabawki i książki, które później 
zamienią się w fantastyczne fanty 
w loterii podczas Święta Chleba.
	 Przyjdź, przynieś, podaj dalej – 
bo dobro zawsze wraca! 

Powiat jednoczy się w pomocy

	 Powiat strzelecki konsekwen-
tnie realizuje program moderniza-
cji dróg. Tym razem przebudowany 
zostanie odcinek ul. Strzeleckiej 
w Jaryszowie. Umowę na wyko-
nanie prac podpisali: Starosta 
Strzelecki Waldemar Gaida, Wi-
cestarosta Waldemar Bednarek 
oraz przedstawiciel firmy OLS 
z Lublińca – Adam Benski.
	 Zakres prac obejmuje odcinek 
drogi o długości 233 m. W ramach 
inwestycji zostanie wykonane: 

frezowanie starej nawierzchni, 
nowa podbudowa z kruszywa 
łamanego, ułożenie warstw asfal-
towych, odnowienie oznakowania 
poziomego. Wartość inwesty-
cji: 227 261,43 zł - sfinansowana 
z budżetu Gminy Ujazd. Droga 
zostanie wyremontowana do 24 
października tego roku. Dzięki 
tej inwestycji poprawi się bez-
pieczeństwo i komfort jazdy na 
kolejnym odcinku dróg powia-
towych. 

Kolejny odcinek 
drogi powiatowej 

do remontu!

Odkrywamy 
gwiazdy

Święta ChlebaORKIESTRA STRAŻACKA PRZY ZARZĄDZIE 
ODDZIAŁU MIEJSKO-GMINNEGO ZWIĄZKU 

OSP RP W STRZELCACH OP.

BIS FRELE DŻEM

KUBAŃCZYK
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TU SIĘ DZIEJE KULTURA

W dniach 23–24 sierpnia 2025 
roku na zbiorniku wodnym 

w Raszowej odbyły się X Jubi-
leuszowe Zawody Wędkarskie 
o Puchar Przewodniczącego Rady 
Powiatu Strzeleckiego. 

	 To wydarzenie na stałe wpisało się 
w kalendarz sportowo-rekreacyjny 
powiatu, gromadząc miłośników węd-
karstwa z całego regionu.
	 W tegorocznej edycji wzięło udział 30 
zawodników, reprezentujących różne 
miejscowości powiatu strzeleckiego. 
Z okazji jubileuszu rywalizacja odbyła 
się w formule drużynowej, co dodatko-
wo podkreśliło integracyjny charakter 
zawodów. Jak podkreślali uczestnicy, 
zarówno atmosfera, jak i pogoda były 
w tym roku wyjątkowo sprzyjające.

	 Uroczystego podsumowania zawo-
dów oraz wręczenia nagród i pucharów 
dokonał Przewodniczący Rady Powiatu 
Strzeleckiego Joachim Szostok.
	 W kategorii największej ryby zwycię-
żył Jarosław Galas, waga karpia 20,2 kg.
	 I miejsce zajęła drużyna w składzie: 
Janusz Tkacz, Jakub Paszczyk, Stani-
sław Krawiec.
	 II miejsce zajęła drużyna w składzie: 

Rafał Kupke, Grzegorz Wójcik, Dariusz 
Mirek.
III miejsce zajęła drużyna w składzie: 
Zbigniew Wróbel, Kazimierz Szuten-
bach, Stanisław Wróbel.
	 Zawodnicy podziękowali Starostwu 
Powiatowemu w Strzelcach Opolskich 
za ufundowanie nagród, podkreślając, 
że jubileuszowa edycja była wyjątko-
wym wydarzeniem. 

Pod tą nazwą kryje się cykl ot-
wartych, bezpłatnych warszta-

tów, skierowanych do młodzieży 
w wieku 13–19 lat, który odbył się 
w Powiatowym Centrum Kultury 
w Strzelcach Opolskich w dniach 
15–18 lipca 2025 r.

	 Warsztaty były elementem więk-
szego projektu pod nazwą „Dzieje się 
w PeCeKu! ”, który nasza instytucja 
realizuje od czerwca 2025 r. do maja 
2026 r. Projekt zyskał dofinansowanie 
z Fundacji ORLEN im. Ignacego Łuka-
siewicza wysokości 85 000 zł, a środ-
ki te przeznaczone zostaną na szereg 
aktywności skierowanych do młodych 
ludzi z terenu Powiatu Strzeleckiego.
	 W ramach pierwszego etapu pro-
jektu, czyli ARtCampu młodzież miała 
okazję wziąć udział w czterech kilku-
godzinnych warsztatach: wokalnych, 
aktorskich, dziennikarsko-filmowych 
i artystycznych. Prowadzili je doświad-
czenie artyści plastycy, reżyserzy, 
wokaliści, wśród których znaleźli się 

Katarzyna Puma Piasecka, Arkadiusz 
Ceglarski-Schulz i Iwona Jaszczyszyn. 
Każda z grup warsztatowych liczyła 15 
osób i w kolejnych dniach poznawała 
tajniki wokalu, emisji głosu, interpreta-
cji tekstu, ruchu scenicznego czy wy-
konywania prac artystycznych na płyt-
kach żelowych. Ten cykl był wstępem 
i zachętą do długofalowej aktywności 
– wszystkie z tych warsztatów będą 
kontynuowane w sezonie 2025/2026 
w ofercie naszego Centrum Kultury. 
Rekrutacja na nie ruszy w połowie 
sierpnia, a dzięki wspomnianemu dofi-
nansowaniu Fundacji Orlen udział mło-
dzieży w warsztatach będzie bezpłatny.
Dodajmy jeszcze, że dla młodzieży, 
która zapisze się na 9-miesięczny 
cykl warsztatów przygotowaliśmy do-
datkowe atrakcje – m. in. warsztaty 
songwritingu z BRYSKĄ, spektakle 
teatralne, warsztaty choreoterapii, 
a na zakończenie – Dzieje się Festi-
wal!, na którym zaprezentują się na 
scenie wszyscy uczestnicy.
	 Partnerami w realizacji projektu są 

Centrum Kształcenia Zawodowego 
i Ustawicznego w Strzelcach Opol-
skich, Liceum Ogólnokształcące z Od-
działami Dwujęzycznymi w Strzelcach 
Opolskich, Młodzieżowa Rada Gminy 
Strzelce Opolskie i Szkoła Podstawo-
wa nr 4 w Strzelcach Opolskich.

Projekt finansowany w ramach Kultu-
ralnego Orlenu, który jest organizowa-
ny przez Orlen S.A. i Fundację ORLEN 
im. Ignacego Łukasiewicza.

Jubileuszowe zawody wędkarskie w Raszowej

Wakacyjny ArtCamp. Młodzież i kultura
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Wraz z zakończeniem roku 
szkolnego 2024/2025 

przyszła pora na podsumo-
wanie III edycji wojewódz-
kiego programu eduka-
cyjnego pt. „Zarazkom się 
nie damy, bo o siebie dba-
my”, skierowanego do dzie-
ci przedszkolnych w wieku 
6 lat, tj. uczęszczających 
do „zerówki”.

	 Program, którego głównym celem 
jest kształtowanie wśród dzieci 
przedszkolnych prozdrowotnych, 
prawidłowych nawyków higienicz-
nych, promowanie zasad aktywne-
go stylu życia i właściwej diety oraz 
doskonalenie umiejętności nie-
zbędnych do nauki czytania i pi-
sania, w roku szkolnym 2024/2025 
został zrealizowany w 30 przed-
szkolach z powiatu strzeleckiego, 
z gmin: Strzelce Opolskie, Leś-
nica, Ujazd, Jemielnica, Izbicko 
oraz Kolonowskie. Działaniami 
edukacyjnym objęto 527 dzieci. 
Przedszkola realizujące program 
otrzymały do wykorzystania ksią-
żeczki edukacyjne dla każdego 
przedszkolaka uczęszczającego do 
„zerówki” oraz plakat promujący 
realizację programu w placówce.
	 W ramach realizowanego pro-
gramu średnio przeprowadzono 
w każdej grupie przedszkolnej 6 
zajęć edukacyjnych o następują-
cej tematyce:
•	wirusy i bakterie chorobotwórcze,
•	szczepienia ochronne,
•	higiena osobista, ze szczegól-

nym uwzględnieniem technik 
prawidłowego mycia rąk,
•	odżywcze i wartościowe pro-

dukty żywieniowe,
•	aktywność fizyczna o każdej 

porze roku,

•	grafomotoryka,
•	nauka pisania i czytania.
	 Jak podkreślają psychologowie 
i pedagodzy ogromne znaczenie 
dla rozwoju dziecka mają pierwsze 
lata jego funkcjonowania. Dlate-
go okres przedszkolny, który jest 
pierwszym etapem kształcenia 
i intensywnego rozwoju psycho-
fizycznego dziecka, jest najlep-
szym czasem rozwijania postaw 
prozdrowotnych i nabywania umie-
jętności funkcjonowania w grupie 
i społeczeństwie. Nie zawsze kilku-
letnie dziecko wynosi z domu po-
prawne doświadczenia dotyczące 
odżywiania, higieny osobistej czy 
świadomości własnego zdrowia. 
W większej grupie rówieśników 
dzieci bawiąc się, rozmawiając, 
czy rozwiązując zagadki, pod okiem 
nauczycieli wyrabiają lub utrwalają 
podstawowe nawyki higieniczne. 
Ponadto, dzieci dobrym zachowa-
niem chcą w przedszkolu zwrócić 
na siebie uwagę i to właśnie jest 
dobry moment  na podjęcie działań 
w ramach edukacji zdrowotnej, bę-
dącej niezbędnym elementem pro-
mocji zdrowia. To czas na uświa-
damianie, jak ważne jest mycie 
rąk, zębów i ogólne dbanie o zdro-
wy tryb życia, a przede wszyst-
kim zrozumienie, czemu to służy.
	 W ramach realizowanego pro-
gramu dzieci uczestnicząc w za-
jęciach edukacyjnych, zdobyły 
wiedzę na temat zapobiegania 
chorobom zakaźnym i zdrowego 
stylu życia. Zaproponowana edu-
kacja w formie wierszyków, rymo-
wanek i kolorowanek w przyjemny 
i twórczy sposób zachęciła do 
dbania o zdrowie własne i innych.

Powiatowa Stacja Sanitarno-
-Epidemiologiczna

w Strzelcach Opolskich

Powiatowe Centrum Po-
mocy Rodzinie w Strzel-

cach Opolskich, informuje, 
że Powiat Strzelecki pla-
nuje przystąpić do reali-
zacji Programu „Asystent 
osobisty osoby z niepełno-
sprawnością „dla Jednostek 
Samorządu Terytorialnego 
– edycja 2026.

Cele i adresaci Programu

	 Głównym celem programu jest 
wprowadzenie usług asystencji 
osobistej dla osób z niepełno-
sprawnością jako formy ogólno-
dostępnego wsparcia w wykony-
waniu codziennych czynności 
oraz funkcjonowaniu w życiu 
społecznym.

Adresatami programu są:

1. �dzieci od ukończenia 2. roku 
życia do ukończenia 16. roku 
życia posiadające orzeczenie 
o niepełnosprawności łącznie 
ze wskazaniami w pkt 7 i 8 
w orzeczeniu o niepełnospraw-
ności – konieczności stałej lub 
długotrwałej opieki lub po-
mocy innej osoby w związku 
ze znacznie ograniczoną możli-
wością samodzielnej egzysten-
cji oraz konieczności stałego 
współudziału na co dzień opie-
kuna dziecka w procesie jego 
leczenia, rehabilitacji i edu-
kacji oraz

2. �osoby z niepełnosprawnościa-
mi posiadającym orzeczenie: 
– o znacznym stopniu niepeł-
nosprawności – albo o umiar-
kowanym stopniu niepełno-
sprawności albo – traktowane 
na równi z orzeczeniami wy-
mienionymi w lit. a i b, zgodnie 
z art. 5 i art. 62 ustawy z dnia 
27 sierpnia 1997 r. o rehabili-
tacji zawodowej i społecznej 
oraz zatrudnianiu osób niepeł-
nosprawnych (Dz. U. z 2023 r. 
poz. 100, z późn. zm.).

Usługi asystencji osobistej 
będą polegać na wspieraniu 

przez asystenta osoby 
niepełnosprawnej w różnych 

sferach życia, w tym:

1. �wsparcia uczestnika w czyn-
nościach samoobsługowych, 
w tym utrzymaniu higieny oso-
bistej;

2. �wsparcia uczestnika w prowa-
dzeniu gospodarstwa domo-
wego i wypełnianiu ról w ro-
dzinie;

3. �w s p a r c i a  u c z e s t n i k a 

w przemieszczaniu się poza 
miejscem zamieszkania;

4. �wsparcia uczestnika w po-
dejmowaniu aktywności ży-
ciowej i komunikowaniu się 
z otoczeniem.

Przyznając usługi 
asystencji osobistej, 

w pierwszej kolejności będę 
uwzględniane potrzeby:

1. �osób z niepełnosprawnościa-
mi samotnie zamieszkujących 
i gospodarujących, które nie 
korzystają ze wsparcia innych 
osób,

2. �osób z niepełnosprawnościa-
mi wspólnie zamieszkujących 
i gospodarujących, jednocześ-
nie spełniających warunki, 
o których mowa w części III 
ust. 2 i nie mających możliwo-
ści wzajemnego wsparcia, ani 
które nie korzystają ze wspar-
cia innych osób,

3. �osób z niepełnosprawnościa-
mi, o których mowa w części 
III ust. 2, które przebywają 
w rodzinnej pieczy zastępczej 
w rozumieniu ustawy z dnia 
9 czerwca 2011 r. o wspiera-
niu rodziny i systemie pieczy 
zastępczej (Dz. U. z 2025 r. 
poz. 49), tj.: dzieci i osób prze-
bywających w rodzinach za-
stępczych (spokrewnionych, 
niezawodowych lub zawodo-
wych) lub w rodzinnych do-
mach dziecka na zasadach 
określonych w art. 37 ust. 1–6 
tej ustawy,

4. �osób z niepełnosprawnościa-
mi, o których mowa w części 
III ust. 2, które przebywają 
w placówkach opiekuńczo-wy-
chowawczych typu rodzinnego 
w rozumieniu ustawy z dnia 
9 czerwca 2011 r. o wspiera-
niu rodziny i systemie pieczy 
zastępczej, tj.: dzieci i osób 
przebywających w tych pla-
cówkach na zasadach okre-
ślonych w art. 37 ust. 1–6 tej 
ustawy, o ile wyłączną opiekę 
nad nimi w tej placówce spra-
wują małżonkowie lub oso-
ba niepozostająca w związku 
małżeńskim.

	 Powiatowe Centrum Pomocy 
Rodzinie w Strzelcach Opolskich 
po otrzymaniu środków na re-
alizację w/w Programu ogłosi 
nabór uczestników. Informacja 
o naborze będzie umieszczona 
na stronie internetowej naszej 
Jednostki oraz w dwutygodniku 
Powiat Strzelecki.

Program „Asystent Osobisty 
Osoby z Niepełnosprawnością” 

dla Jednostek Samorządu 
Terytorialnego - edycja 2026

Wojewódzki program edukacyjny 
realizowany w przedszkolach

„Zarazkom się nie damy, 
bo o siebie dbamy”

	 Zapraszamy pracodawców, któ-
rzy mają siedzibę lub prowadzą 
działalność gospodarczą na te-
renie Powiatu Strzeleckiego do 
składania wniosków o przyzna-
nie środków z rezerwy Krajowe-
go Funduszu Szkoleniowego na 
finansowanie lub współfinanso-
wanie działań na rzecz kształce-
nia ustawicznego pracowników 
i pracodawców.

	 Nabór wniosków odbędzie się 
w dniach: 10–12.09.2025 r.
	 Kwota środków rezerwy KFS 
na rok 2025 dla Powiatowego 

Urzędu Pracy w Strzelcach 
Opolskich wynosi 164 709 zł
	 Podstawą ubiegania się 
o przyznanie środków z rezer-
wy Krajowego Funduszu Szko-
leniowego jest złożenie przez 
Pracodawcę wniosku w postaci 
papierowej lub elektronicz-
nej za pośrednictwem portalu 
www.praca.gov.pl

Szczegółowych informacji 
udziela:

Elżbieta Światły – specjalista 
ds. rozwoju zawodowego

tel. 77 462 18 14

NABÓR WNIOSKÓW O PRZYZNANIE ŚRODKÓW 
Z REZERWY KRAJOWEGO FUNDUSZU 

SZKOLENIOWEGO

Wydawca: Powiat Strzelecki
Zastrzegamy sobie prawo skracania tekstów. 
Materiałów niezamówionych nie zwracamy.

Skład: Drukarnia SADY
os. Sady 2, Krapkowice

Druk: Polska Press Sp. z o.o.
Oddział Poligrafia

ul. Baczyńskiego 25A, 
41-203 Sosnowiec

Polskie Stowarzyszenie Diabetyków
Koło Powiatowe

47-100 Strzelce Opolskie, 
ul. Krakowska 16

tel. 77/461 27 54; 77/ 461 23 20;
tel kom. 604 540 402 

Dom Pomocy Społecznej
w Strzelcach Opolskie
tel. 77 4612329, 77 4613480
e-mail: dps.strzelceopolskie@wp.pl
z filią w Szymiszowie
tel. 77 4623845
z filią w Leśnicy
tel. 77 4639840, 77 4639830

Dom Pomocy Społecznej w Kadłubie
tel. 774636337, 774636422, 
fax 774636744
e-mail: dpskadlub2@go2.pl

Dom Pomocy Społecznej w Zawadzkiem
tel. 77 4622011
e-mail: dpszawadzkie@poczta.fm.pl

Centrum Kształcenia Zawodowego
i Ustawicznego w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4612701,
e-mail: ckziu@ckziu-strzelce.pl
hkajstura@ckziu-strzelce.pl

Liceum Ogólnokształcące 
z Oddziałami Dwujęzycznymi 
im. W. Broniewskiego w Strzelcach Op.
tel. 77 4612225

Zespół Szkół Ponadpodstawowych
w Zawadzkiem
tel. 77 4616430,
e-mail: lozawadzkie@wodip.opole.pl
zspzawadzkie@gmail.com

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie
w Strzelcach Opolskie
tel. 77 4613381, 77 4613901
e-mail: pcprstrzelceop@op.pl

Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4613026
e-mail: sekretariat@ppp.powiatstrzelecki.pl

Zespół Szkół Specjalnych przy DPS
w Zawadzkiem
tel. 77 4620049
sekretariat@zsszawadzkie.szkolna.net
www: http://zsszawadzkie.szkolna.net/

Powiatowe Centrum Kultury
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 412 30 13
e-mail:centrumkultury@powiatstrzelecki.pl

Zespół Szkół Specjalnych przy DPS
w Kadłubie
tel. 77 4636422, 77 4636337
e-mail:
sekretariat@zsskadlub.szkolnastrona.pl
(do 31.07.24 r. również zsskadlub@wp.pl)

Zespół Placówek Oświatowych 
w Leśnicy
tel. 77 4615216
e-mail: zpolesnica@gmail.com

Szkolne Schronisko Młodzieżowe
w Górze Św. Anny
tel. 77 4615473
info@ssm-goraswanny.pl

Szpital Powiatowy
im. Prałata J. Glowatzkiego
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4613291-95
e-mail: szpital@szpital.strzelce-op.pl

Komenda Powiatowa Państwowej 
Straży Pożarnej w Strzelcach 
Opolskich
tel. 4049903

Komenda Powiatowa Policji
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4621200, 77 4621903

Powiatowy Inspektor Weterynarii
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4614528

Powiatowy Inspektorat Nadzoru
Budowlanego w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4639099

Powiatowa Stacja 
Sanitarno -Epidemiologiczna
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4400313

Powiatowy Urząd Pracy w Strzelcach Op.
tel. 77 4621800
e-mail: opst@praca.gov.pl

Centrala Starostwa Powiatowego 
w Strzelcach Opolskich (łączy wszystkie działy)
Tel. +48 77 4401700
Sekretariat Zarządu Powiatu
Tel. +48 77 4401703, Faks +48 77 4401701

Powiatowy Rzecznik Konsumentów
Tel. +48 77 4401756	
Wydział Komunikacji i Transportu:
Rejestracja pojazdów 707, 708, 709, 710, 711, 712
Prawo jazdy 706
Pozostałe numery 720
Wydział Dróg Powiatowych 714, 715, 716, 717, 718

Wydział Finansowy
Tel. wew.: 727, 728, 730, 731, 732, 733, 734, 735
Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru 
i Gospodarki Nieruchomościami
Tel. wew.: 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 
744, 745, 746, 747, 749.
Wydział Architektoniczno – Budowlany
Tel. wew.: 760, 761, 763.
Wydział Organizacyjny
Tel. wew. 750, 751, 752, 753, 754, 755, 
756, 757, 758, 764
Zespół Kontroli
Tel. wew.: 705.

Wydział Zarządzania Kryzysowego
Tel. wew.: 766, 767.
Wydział Edukacji, Kultury, 
Kultury Fizycznej i Turystki 
Tel. wew.: 770, 771, 772, 773.
Wydział Promocji Powiatu 713
Wydział Ochrony Środowiska
Tel. wew.:780, 781, 782, 785, 786.
Wydział Inwestycji i Zarządzania 
Funduszami
Tel. wew. 790, 791 
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Po raz kolejny – konkurs na Święto Chleba!
Znam Powiat Strzelecki – weź udział w konkursie!

Nagrody w konkursie to wysokiej jakości sprzęty AGD renomowanej firmy. 

Każdy pełnoletni mieszkaniec powiatu strzeleckiego, który chce wziąć udział, musi wyciąć całą stronę z gazety z kuponem 
zgłoszeniowym, wypełnić go i wrzucić do urny lub wysłać pocztą – wszystko do 20 września br. Spośród nadesłanych, po-
prawnych zgłoszeń zwycięzców wylosuje tradycyjnie „sierotka”, a ich nazwiska poznamy podczas Święta Chleba, późnym 
popołudniem. Tym razem pytania nie sprawią większych trudności – w końcu wszyscy dobrze znamy powiat strzelecki! 

Życzymy powodzenia i dobrej zabawy!

1. �Ilu mamy zasłużonych mieszkańców powiatu 
strzeleckiego?

	   A. 6
	   B. 7
	   C. 8

2. �Hasło promujące powiat to: 

	   A. �„Jedź z nami – odkryj Powiat Strzelecki”
	   B. „Powiat Strzelecki = 744 km2 wrażeń” 
	   �C. �„Powiat Strzelecki = 744 km2 wrażeń 

i ani centymetra nudy”

3. �Izba Tradycji Lotniczych znajduje się w…

	   A. �Rozmierzy
	   B. �Ligocie Dolnej
	   C. �Szymiszowie

4. �Która miejscowość w powiecie strzeleckim 
słynie z winnicy?

	   A. Balcarzowice
	   B. Dziewkowice
	   C. Sieroniowice

5. �800 – lecie istnienia obchodzi w tym roku 

	   A. �Jemielnica
	   B. �Ujazd
	   C. �Grodzisko

6. �Średniowieczny rycerz Bogusz Sironowicz 
mieszkał w okolicy:

	   A. Warmątowic
	   B. Centawy
	   C. Sieroniowic

7. Przez powiat strzelecki przebiega autostrada:

	   A. A1
	   B. A2
	   C. A4

8. �Która z poniższych gmin ma status wiejskiej?

	   A. �Leśnica
	   B. �Kolonowskie
	   C. �Izbicko

9. �Jaką wysokość ma najwyższe wzniesienie 
powiatu strzeleckiego – Góra Świętej Anny?

	   b) 356 m n.p.m.
	   c) 408 m n.p.m.
	   d) 542 m n.p.m.

10. �W jakiej miejscowości odbywa się Czempionat 
Koni Rasy Śląskiej?

	   A. �Poręba
	   B. �Leśnica
	   C. �Góra św. Anny

11. �Jaka rzeka przepływa przez Ujazd?

	   A. �Kłodnica
	   B. �Jemielnica
	   C. �Odra

12. �Pierwsze wydanie dwutygodnika „Powiat 
Strzelecki” ukazało się w roku…

	   A. �2002
	   B. �2003
	   C. �2004

13. �Drewniany kościół na Szczepanku został 
przeniesiony z Polskiej Nowej Wsi w roku…

	   A. �1960
	   B. �1970
	   C. �1980

14. �Choleraberg znajduje się w…

	   A. �Krośnicy
	   B. �Kadłubie
	   C. �Kluczu

15. �W której gminie znajdują się kościoły 
będące częścią szlaku kościołów 
drewnianych?

	   A. �Gmina Leśnica
	   B. �Gmina Zawadzkie
	   C. �Gmina Ujazd

16. �W połowie XVII w. powstał pałac w…

	   A. �Szymiszowie
	   B. �Zawadzkiem
	   C. �Izbicku

17. �Na nieczynnej linii kolejowej nr 175 
w Staniszczach Małych pojawiły się:

	   A. �Drezyny
	   B. �Tramwaje
	   C. �Pociągi dalekobieżne

18. �Ks. Leopold Moczygemba sprowadził do 
Teksasu mieszkańców:

	   A. �Błotnicy Strzeleckiej
	   B. �Kielczy
	   C. �Płużnicy Wielkiej

19. �Ilu sołtysów jest w powiecie strzeleckim?

	   A. �205
	   B. �74
	   C. �40

20. �Przy której szkole powstaje pasywna hala 
sportowa?

	   A. �Liceum Ogólnokształcące w Strzelcach 
Opolskich

	   B. �Centrum Kształcenia Zawodowego 
i Ustawicznego w Strzelcach Opolskich

	   C. �Zespół Szkół Ponadpodstawowych 
w Zawadzkiem 

KUPON ZGŁOSZENIOWY DO KONKURSU

„Znam Powiat Strzelecki”
Imię i nazwisko ...............................................................

tel. kontaktowy: …………………….............................

Wyrażam zgodę na
- przetwarzanie moich danych osobowych na potrzeby 
przeprowadzenia konkursu „Znam Powiat Strzelecki”
- na publikację mojego wizerunku utrwalonego pod-
czas wręczenia nagród w czasie imprezy „Powiatowego 
Święta Chleba” w dn. 28 września 2025 r. organizo-
wanej przez Zarząd Powiatu Strzeleckiego oraz roz-
powszechnianie danych osobowych (imię, nazwisko, 
wizerunek) dla celów promocyjnych, reklamowych oraz 
marketingowych w ramach organizacji konkursu przez 
Powiat Strzelecki z siedzibą przy u. Jordanowskiej 2, 
47-100 Strzelce Opolskie

Po zaznaczeniu znakiem „X” właściwych odpowiedzi 
i wycięciu całej strony wraz z kuponem zgłoszeniowym 
należy wrzucić je do urny ustawionej w holu Staro-
stwa lub przesłać całość na adres: ul. Jordanowska 2, 
47-100 Strzelce Opolskie z dopiskiem „KONKURS 
ZNAM POWIAT STRZELECKI” do dnia 22.09.2025 r.

Regulamin konkursu oraz klauzule informacyjne 
dostępne są na stronie www.powiatstrzelecki.pl


